

PROSLAVA DECENISKOG TRAJANJA KAO SAMOSTALNOG SUBJEKTA

# Troje studenata koji kroz sport ponosno predstavljaju svoj fakultet



Sa prijema Jovane Peković

Fakultet za sport i fizičko vaspitanje je ugledna jedinica Univerziteta Crne Gore. Mada su tek ove godine proslavili decenijsko trajanje kao samostalnog subjekta, rezultatima su uveliko prešli državne granice. Sa naučnim radovima, organizacijom naučnih skupova, brojnim istraživanjima, inovacijama u nastavi, izdavanjem tri stručna časopisa i drugim projektima su postali sudionici globalnog svijeta, tj prepoznatljivi na čitavoj planeti. Školovali su već dosta afirmisanih pedagoga iz svoje branše, brojne sportske novinare, trenere i naučnike, koji ponosno reprezentuju svoju instituciju. Moto moje priče biće tri sadašnja studenta, koji uz uspješno savladavanje nastave ostvaruju vrhunske sportske rezultate, kojima se može dičiti Fakultet i Univerzitet Crne Gore.

Svakako da je osvajanje titule

prvaka Evrope Jovane Peković na prvenstvu Starog kontinenta u džudou, za mlade seniore (do 23 godine), u ruskom lževsku, rezultat za divljenje. Ova studentkinja treće godine na studijskom programu sportski treneri, ostvarila je ono što nije pošlo za rukom nikom iz Crne Gore, u bogatoj istoriji džudo sporta. Osvajanje zlatne medalje i pogled sa krova Evrope su dokaz najviše svjetske klase, članice nikšićkog Akademika. Stigle su poslije ovog veličanstvenog Jovaninog uspjeha brojne čestitke, počev od zvaničnika crnogorskog državnog vrha do mnogih sportista i prijatelja, prijem kod ministra sporta Janovića, ali je nije zaboravila ni njena institucija-Fakultet za sport i fizičko vaspitanje. Dekan Fakulteta prof dr Stevo Popović je sa saradnicima lično je čestitao šampionski lovor Jovani Peković:

-Nadam se da će tvoj primjer biti

*Fakultet za sport i fizičko vaspitanje je ugledna jedinica Univerziteta Crne Gore. Mada su tek ove godine proslavili decenijsko trajanje kao samostalnog subjekta, rezultatima su uveliko prešli državne granice. Sa naučnim radovima, organizacijom naučnih skupova, brojnim istraživanjima, inovacijama u nastavi, izdavanjem tri stručna časopisa i drugim projektima su postali sudionici globalnog svijeta, tj prepoznatljivi na čitavoj planeti.*

motivacija svim tvojim kolegama da u stremljenju ka zacrtanom cilju, potvrde svoj kvalitet kroz posvećenost i ljubav prema sportu.- rekao je Dekan Popović. Uzvratila je džudo heroína riječima; -Na svako takmičenje idem jako motivisana, da se vratim ako mogu sa zlatnom medaljom, ili u krajnjem sa nekom medaljom. Na ovo evropsko prvenstvo, željela sam da zablistam i uljepšam poslednje takmičenje u sezoni, i to sam uradila.-

Bio je Dekan nikšićkog Fakulteta u prilici da nedavno čestita još jednom svom studentu na velikom rezultatu. Upriličio je prijem za Nova Raičevića, takođe džudistu, osvajača srebrne medalje na Evropskom studentskom prvenstvu u borilačkim sportovima, održanom u Zagrebu. Raičević je prvi džudista Univerziteta Crne Gore, koji je bio učesnik finalne borbe na prvenstvu Evrope. Izgubio je u borbi za zlato od Poljaka Švaronovijevskog, aktuelnog svjetskog i evropskog juniorskog prvaka i



Novo Raičević



petoplasiranog planetarnog seniora. Prijemima kod Dekana su pored takmičara prisustvovao i njihov trener u Akademiku, Dragan Šćepanović. Dio ove priče je Teodora Rakočević (20 godina), student druge godine na odsjeku Fizička kultura i zdravi stlovi života. Uspješna je na tri fronta. Pored studija igra odbojku u ŽOK Morača, a od nedavno je aktivna u modelingu. Naime, njene fotografije su učinile da dobije poziv od Agencije SVJETSKI TOP MODEL iz Monte Karla da predstavlja Crnu Goru na najprestižnijoj smotri modelinga u decembru mjesecu. Inače, Teodora igra odbojku od pionirskog uzrasta kada je počela u Jedinstvu iz Bijelog Polja, pa preko Gorštaka iz Kolašina stigla u Podgoricu. Ima bronzanu medalju sa juniorskog prvenstva Balkana u Sarajevu 2017. a ove godine se okitila zlatnom medaljom igrajući za odbojkašku reprezentaciju Crne Gore, na Igrama malih zemalja. –Teško je pratiti sve na tri fronta. Sport volim i zato sam se opredijelila za nikšićki fakultet. Putujem svakodnevno na relaciji Podgorica Nikšić, nije lako ali su mi predavanja i vježbe prioritet. Za sada stižem, mada je dosta naporno.- kazala mi je u razgovoru Teodora Rakočević.

Možda na Fakultetu ima još vrijednih sportista, prat ćemo njihove rezultate i ne smiju biti zaboravljeni. Troje iz ove priče su ponos Fakulteta, Univerziteta, grada Nikšića ali i države Crne Gore. Zaslужili su to.

Blagoje Dukanović



Teodora Rakočević